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1) Ο  όγκος   υποβρυχίου πάνω από την επιφάνεια της θάλασσας σε κυβικά 

µέτρα κατά το χρόνο βύθισης δίνεται από τον τύπο  
2( ) 40( 5)V t t= −                 

(όπου  t  χρόνος)   Να βρείτε:                                                                                                                                               

α) τον όγκο του υποβρυχίου πάνω από την επιφάνεια της θάλασσας.                                                                                                  

β) τον ολικό χρόνο βύθισης του υποβρυχίου.                                                                                                                                             

γ) την ταχύτητα βύθισης του υποβρυχίου στο χρόνο t=1min και t=2 min και να 

συγκρίνετε τις ταχύτητες. 

2) Συµπληρώστε τον παρακάτω πίνακα, µε το πρόσηµο (+), την φυσική έννοια των συµβόλων. 
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3) α) ΄Ενας  αγωγός  διαρρέεται  τη  χρονική  στιγµή  t,  από  ηλεκτρικό  φορτίο  q(t)=10ηµ(10t).  Να υπολογισθεί η  

ένταση του ηλεκτρικού ρεύµατος, τη χρονική στιγµή  t .  β) Η κατανάλωση ενέργειας ενός ηλεκτρικού λαµπτήρα, τη  

χρονική  στιγµή  t,  είναι  W(t)=100 συν(2t+10).  Να υπολογισθεί  η  ισχύς  του,  τη  χρονική  στιγµή  t.                                                                                                             

γ) Η  ορµή  εµβόλου  µηχανής, τη  χρονική  στιγµή  t,  δίνεται  από  τον  τύπο  J(t)= 1000συνt .  Να υπολογισθεί  η  

δύναµη των αερίων του κυλίνδρου που κινεί το έµβολο.  δ) Έµβολο ντηζελοµηχανής ακολουθεί τον τύπο  S(t)=3-2ηµt.  

Να υπολογισθεί η ταχύτητα του εµβόλου για κάθε χρονική στιγµή  t.  ε) Η ταχύτητα του εµβόλου ντηζελοµηχανής για  

κάθε  χρονική  στιγµή  t είναι υ(t)=1-συν4t.  Να  υπολογισθεί  η επιτάχυνσή του. 

 ΥΠΟ∆ΕΙΞΗ  (παράγωγος)  

 

( )

[ ( ( ))] [ ( ( ))].( ( ))f x f x f x

ηµχ συνχ

ηµ συν

′ =

′ ′=
 

( )

[ ( ( ))] [ ( ( ))].( ( ))f x f x f x

συνχ ηµχ

συν ηµ

′ = −

′ ′= −
 

 

4) ∆υο ηλεκτρικές αντιστάσεις έχουν άθροισµα 450Ω. 

    Πώς πρέπει να επιλεγούν ώστε όταν συνδεθούν  

    εν παραλλήλω να δίνουν την µέγιστη ολική αντίσταση;       

(Μονάδες   3 ) 


